

# FÜGGETLEN MAGYARSÁG

Egy szám  
3  
korona

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Mátyás király-tér 8.  
Telefon-szám: 164.

Felolós szerkesztő:  
SZAULICH ANTAL

Előfizetési árak:  
Egy hónap — — — — 60 — K  
Negyedévre — — — — 150 — K

Egy szám  
3  
korona

## A miniszterelnök Csongrádon.

Budapestről jelentik, hogy a miniszterelnök tegnap Hódmezővásárhelyről való visszatartában Csongrádra érkezett, ahol az iparosok dalárdájának Hymnusával fogadták, Szedlacek István esperes-plébános meleg szavakkal üdvözölte Bethlen miniszterelnököt, aki válaszában kiemelte, hogy helyre kell állítani az országban a szociális békét, amelyet feladtak. Fel kell magunkhoz emelni a szegény népet és ebben áldozatokkal elő kell járni a vagyonos embereknek Csongrádnak alkotni tudó, dolgozni akaró képviselője volt és arra kéri a csongrádi választókat, hogy olyan képviselőt küldjenek a parlamentbe, aki tud és akar dolgozni. Schandl Károly ajánlatára ismét Mayer Jánost jelölték képviselőnek. Ereki Károly és Gömbös Gyula beszéde után a miniszterelnök kíséretével vonatra ült és tovább utazott.

## Influenzás a király.

Páris, márc. 28. Funchali jelentés szerint Károly király és gyermekei influenzában megbetegedtek.

## Zomborban megalakult a magyar párt.

Zomborból jelentik, hogy ott tegnap megalakult a magyar párt. A zombori magyar párt elnöke Falcione Lajos. A párt alakuló gyűlésén Buják József volt zombori főügyész tartott nagyszabású beszédet. Az intézőbizottságba beválasztották Zombor magyarságának 19 legintelligensebb és műveltségű embereit. A magyar párt szervezőbizottsága 100 tagból áll. A gyűlés folyamán egy öreg magyar paraszt ember azt kiáltotta, hogy

„Eljének a magyarok”

mire a dobrovojacok az öreg magyart paraszt embert vércsere verték.

## A magyar ruthének a csehek ellen

Budapestről telefonálják nekünk: A magyar ruthén politikai párt Kutkataly Miklós elnökségével ülést tartott, amelyen bejelentették, hogy a pártnak a nemzetek szövetségéhez intézett petíciójára utasítást kapott a cseh kormány, hogy a Kárpátaljai autonómiát haladéktalanul léptesse életbe a erről tegyen jelentést. A cseh kormány azonban ezt nem hajlandó teljesíteni s ezért a génusi konferenciához fordulnak petícióval a cseh kormány békeszerződésellenes magatartása miatt. A petícióban elmondják, hogy másfél millió ruthén és magyar van, amelynek évszázadok óta nincs parlamenti képviselése. A csehek a kormányzást oktrojokkal gyakorolják.

## Főispáni installációk.

Békésgyulán tegnap iktatták be Brandt Károlyt a békésmogyai főispáni székébe. Debrecenben Miskolc Lajos hajdumogyai főispánt installálták. Zalagereszegeen Goldenschlag foglalta el a főispáni széket.

## A bács megyei orvosi fiókszövetség közgyűlése.

Több évi hallgatás után ma ismét összeült az ország legnagyobb orvosi fiókszövetsége, persze számban most tetemesen megkevesbedett tagokkal. Körülbelül harminc orvos jött össze a városháza egyik termében, hogy Bernhard János dr alelnök vezetésével új életre keltsék a fiókszövetség munkáját. A megnyitót dr Bernhard János tartotta, szomorúan emlékezve a fiókszövetség elszakadt tagjairól és tartós, komoly együttműködésre és összetartásra buzdítva a jelenvoltakat. Új tisztikart nem választottak, mert az elv az volt, hogy a fiókszövetség csak a régi fonalat veszi fel, addig amíg ismét a régi keretek közé nem juthat. Az elnöki teendőkre dr Bernhard János alelnököt kérték fel, helyettesse dr Róna Dezső, titkár dr Dornhoffer Szilárd, jegyző dr Köhegyi Hugó lett, pénztárnok dr Dömötör Kálmán, választmányi tagok: dr Pollerman Artur, dr Lingauer Lajos, dr Drozd Andor, dr Morava Géza, dr Keniger, dr Frank Vilmos és dr Oláh Béla. A megalakulás után dr Pollerman főorvos terjesztett a közgyűlés

elő több indítványt, egyebek között azt is, hogy havonta legalább egy összejövetelt tartsanak a helybeli és vidéki orvosok, amelyen egy adminisztratív, mint kari és tudományos dolgokat megtárgyalhassák. Az eszmét elfogadták és határozatra emelték és így élénkebb orvosi életre van kilátás.

Azután dr Drozd Andor emelkedett szólásra, javasolta, hogy a fiókszövetség foglaljon egyetemesen állást az igen alacsonyra szabott községi orvosi látogatási díjak ellen, mert ezek az orvos létminimumának a fedezésére sem elegendők. A javaslat nagy helyeslésre talált, énkívítást provokált és végül meggyeztek abban, hogy a fiókszövetség álláspontját küldöttség vigye az országos orvosszövetség útján a népjóléti miniszterhez. A gyűlés végén dr Dömötör Kálmán emlékeztet meg meleg szavakkal dr Bernhard János alelnök odaadó agitációjáról, mint aki mintaképe az elkövetkezően gondolkodó orvos kollégának. Az ülés az ő életével ért véget.

## Lenin halálát várják

Koppenhágából jelentik: Lenin állapota nagyon rosszra fordult, úgy hogy közeli halála várható. A bolsevista hatalom Berlinben időző képviselőit hirtelen Moszkvába rendelték.

## Merényletet terveznek az orosz delegátusok ellen.

Londonból jelentik: A Temps Riggából arról értesül, hogy még nem bizonyos, hogy az orosz szovjet-delegáció Genuába megy, mert a szovjet kormány arról értesült, hogy a szovjet delegáció ellen merényletet terveznek, amelyet Mussolini Berlinben való időzésekor megbeszél az orosz ellenforradalmárokkal. Az orosz szovjet-kormány garanciát kért az olasz kormánytól a delegáció testi épségét illetően. Amennyiben ez nem lesz kielégítő, úgy a delegáció nem utazik el.

## T ö z s d e.

Zürich, március hó 28  
Berlin 1525, Hollandia —  
Newyork 515 London 2258, Páris  
4635, Milánó 2617, Prága 930  
Budapest 058, Zágráb 160  
Bécs 007, osztrák bélyegesen  
007 Varó 013

A berlini tüzsdén Budapest:  
3750 a prágain 620, a szeg-  
rábia 3650, a belgrádian 915, a  
bécsin 8475.

Budapest, március hó 28  
Dollár 905—1607, Márka 270—6  
Szokol 16—1620, Laj 650—48  
Bécs 1175, Zágráb 2675, Berlin  
369—70, Prága 1630, — Eszt  
forint 142, eszt: 5 korona  
280—, eszt 2 korona —, 1  
koronát — N-poleon —

Terményszárlat, márc. 22  
Buda tiszavidéki 2880—920, fehár-  
megyei és pestvidéki 2870—900,  
rossz 2000—25, sörárpa 2125—225,  
takarmány árpa 2050—2125, kő-  
les 2400—500, zab — — —,  
tengeri 2475—525, repce 4100—  
4200 korpa 1480—500.

### A határmegállapító bizottság vallató kérdései az eléje járult községi küldöttekhez.

A határmegállapító bizottságnak bácskai működéséről már több ízben írtunk. Mikor a bizottság Garán járt, a bajai népmeghallgatás községei, így Nagybaracska és Györgypuszta előjáróságának megbízottai is a határkorrigálók elé járultak. Est a deputációkat Nagy István Tibor baracska községi bíró vesette, aki tudósítottuk elmondotta, hogy a baracska község megbízottai több, mint ötven év óta tartólag a bizottság, Hercegszántó községével pedig háromnegyed évtől. Az ezekkel való diszkuzezió még nincs írtatásuk. Nagybaracska és Györgypuszta községeit csak rövid ideig fogadta a határkorrigáló bizottság. A beosztás magyar nyelven folyik, am lyot egy szerb kapitány tolmácsol.

Telmécsoltás közben egy kis effér támadt a szerb kapitány és Vasas magyar alezredes között. Vasas ugyanis szintén két szerbül és franciául amikor a szerb ezredes rosszul, vagy elferdítő tolmácsolást két ízben is kőbe szólt és kikérte a szerb tiszt tolmácsolását. (Bár a határ is így korrigálják már ki!) A nagybaracska deputáció hoz a következő kérdéseket intézte a bizottság:

1. Ki küldte Öcsket ide élénk?
  2. Hány lakosa van Nagybaracska községének és hány Györgypusztának? Mennyi ezek közül a magyar, szerb és német? Mekkora a határ területe és abból mennyit birtokolnak a szerbek?
  3. Tudják-e, hol húzódik a határvonal?
- Válasz: Nem tudjuk, de nem is tudhatjuk, mert a szerb őrség folyton változtatja a helyét.
4. Van-e a Kigyó pataknek medre?
- Válasz: Nincsen. Azokivül

es a patak minden nyáron teljesen kiszárad.

Közele befejezése után a nagybaracska községi bíró egy irradenta röpiratot nyújtott át a határmegállapító bizottságnak.

Érdekes, hogy a bizottság súlyt helyezett arra is, hogy a községek deputációi a nemzetiségi arányukban vannak-e összeállítva s kaptak-e képviselőket a küldöttekben. Ez volt az oka, hogy az olyan községekben, ahol pár bunyavác is lakik, mert a szerbek mind elszöktek, vagy Jugoszláviaba optáltak, a bizottság elé bunyavácot is küldtek.

A magyar hatóságok megállapították, hogy tényleg reménytelen a határmegállapító elött a községek lakosai. Ezzel szemben megállapított nyert, hogy a szerbek óriási görögül beszéltek a határig a bizottságot. A magyar kiküldöttek, amikor a határ felé mentek, Bereg és Regőc felől óriási kocsisor vonult fel zászlókkal feléjük és folyton szivárova Jugoszlávia, ugyanakkor pedig Magyarországot szidták. A részeg, napszamba befogadott jugoszláv éljenzük a határig kísérték a határmegállapítókat.

A határmegállapító bizottságra nagy és fontos munka vár a kigyalítási munkálatok során s mi bár sok szeszissal, de mégis bizalommal tekintünk a határmegállapító bizottság munkájára és, hogy hátha tudja magát emancipálni a jugoszláv befolyásalól. Így például Regőcön az a furcsa helyzet állott elő, hogy a temető és a regőcei földek legnagyobb része ide estik Magyarországra, míg a község megszállott területen van. Regőcnek még van egy-két szerb lakosa s így a határmegállapító bizottságnak ezt a községet is feltétlenül vizsgálni kell itélnie Magyarországnak.

A határmegállapító urak Garáról vonaton Zomborba utaztak — ebédelt a jugoszláv főzet elköltése után újból visszatértek Garára. Általában nagyon kedves jószág, hogy a magyar állam pénzén Jugoszláviában étkezik a bizottság.

### A statisztikai hivatal leküldötte a vállalkozások ellenőrzésére a népszámlálási adatokat.

Az országos központi statisztikai hivatal leküldötte Baja város főjegyzői hivatalának a legutóbbi decemberi népszámlálásnak a 24 éven feletti férfiakra és 30 éven feletti nőkre vonatkozó statisztikai adatokat, hogy a választói névjegyzéket könnyebben összeállíthassák és a számátó lapokon tot egyéni vállalkozásokat ellenőrizhessék. A mentőket teljesen külön kezelik. A központi statisztikai hivatal óriási teljesítményt végzett, amikor nemcsak Baja, hanem az összes választókerület statisztikai adatait elkészítette aránylag rövid idő alatt. A központi választmányának sok gondot és nehéz munkát ad ez a statisztikai jelentés, mert csak egy példányban küldték meg, amelyet nem választhatnak szét, hogy a vállalkozások ellenőrzésére minden összeíró küldötségnek kiadják s így az ellenőrzést minden küldötségnek a főjegyzői hivatalban kell végeznie.

- A pótlárgyűlésen a következő pontok vannak:
1. Kereskedelmiügyi miniszter határozata az 1921. évi közüli költségvetés tárgyában.
  2. Alispáni előterjesztés a központi választmány megújítására tárgyában.
  3. Balmazújváros község kérésre a határvonalai és kapcsolatos határvonalak engedélyezése iránt.
  4. Számonkérés a bíróságról felveti jegyzőkönyv.
- A vármegye választmánya dr. Szabovlyevics Dusan a napán elnökletével hatón dőltöt 11 órakor ülést tartott, amelyen előlé szították a mai közgyűlés egész tárgysorozatát.

### Rendes közgyűlést tart a megye az installáció után.

- Bács Bodrog vármegye törvényhatósági bizottsága a múlt év decemberében esedékes volt 1922. évi IV. (44) rendes közgyűlést 1922. évi március hó 28 (kedd) délután 10 órakor és a szükséghez képest a következő napokon tartja meg Baján a város székházában a következő tárgysorozattal:
1. Alispáni előterjesztés az 1921. évi megyei háztartási hiányok illetve dologi szükségletek fedezésére pótdió kivetése iránt.
  2. Alispáni jelentés a közügyek állapotáról.
  3. A belügyminiszter leirata dr Kovácsics Densőnek a főispáni állásától történt felmentése tárgyában; kapcsolatosan dr Kovácsics Denső búcsúzó levele.
  4. A belügyminiszter leirata Balku Gyulának Bács Bodrog vármegye főispánjává történt kinevezése tárgyában. (Ezzel kapcsolatosan Ománórágának ünnepléses beiktatása.)
  5. Egészségügyi bizottság megalkotása.
  6. Szatnyó József és társai felelőssége Pelsőzentiván községnek a jegyző választás tárgyában hozott határozata ellen.
  7. Dax Károly felelőssége Mátételke községnek a jegyzőválasztás tárgyában hozott határozata ellen.
  8. Mentényi Sándor főszolgabíró kérelme 1920 május-augusztus hóri elmaradt illetményeiről kárpótlás tárgyában.

### A NAP ESEMENYEI

— Módi Sebő felépül. Legutóbb megírta, hogy az egész város osztatlan szimpatikus volt lenett a közhírás egyik fehér kórágya felé, amelyen a hírtelen halálos betegség loit Mody Sebő cisztercita tanár viaskodott a halállal. A szimpatikus és az egész város ur társadalmában nagyrabecslésnek örvendő tanár állapótában, amint azt a kórházból halljuk örömmel, kedves fordulat állott be s dr Pollermann Artur tiszti főorvos szerint 99% nyire bisonyosra vehető, hogy felépül. A nagybeteg papján fiatal szervezete diadalmosan győzte le a halál kóros bacillusait. Az éjszakáit sokkal ayugodtabban tölti a határozott, biztos javulás jelei kétségtelenül láthatók. Nappal is elég jól érzi magát, sőt már pár perces látogatásokat is engedélyezett.

**URÁNIA**  
MOZGÓ

1922. évi március hó 29-én, szerdán délután 4-6-8 órakor  
A világversenyben részt vett filmek legszebbike 10,000 magyar frankkal jutalmazott mestermű

**A KIGYÓ**

Főszerepben **Franceska Bertini** legelőkelőbb filmszínésznő. Türeményes kiállítás és a felvétel elkíváló rendezés a legutóbbi nő divat olyan felvonulása elevenedik meg előttünk amint filmen eddig ritkán volt látható.

zatásokat is fogad. Csak azért fogadhat ily rövid viziteket, mert még mindig nagyon gyenge és hamar kimerül. Modj Sebő állapota, mint lapszártakor értesítések, oly gyökeres javulás állott be, hogy bizonyosra lehet venni, hogy túl van minden veszélyen.

**— Meskó Zoltán elutazott.** Meskó Zoltán nyug. államtitkár, aki két napig Baján időzött, ma reggeli vonattal visszautazott Budapestre.

**— Installált a vármegye.** Ma délelőtti folyt le ünneplés keretében készült Balku Gyula vármegyei főispán beiktatása. Az ünnepi alkalomra a városi székházban az alkalomra átengedett közgyűlési termében folyt le. A beiktatást ünnepi szentmise előzte meg a helyi római plébánia templomban. A beiktatás ünnepélyes részletes beszámolót holnap hozunk.

**— Arverés.** A város tulajdonát képező 7 darab kimutatott tanyácskán 1922. évi március hó 29. napján (szerda) délután 3 órakor a városi szegényháznál nyilvános szűren el fogtak adami. A részletes arverési feltevések az arverés alkalmával fogunk közölni.

**— Berendezik a megyei főispáni hivatalait.** Megírjuk már, hogy az új megyei főispánok Balku Gyulának a hivatali helyiséget a megyeházán, ezekben az alispáni hivatalok, ahol most a szennyvesztési hivatalok, rendezik meg. A főispáni hivatal részére most szűrik be a kutorokat az esztalcsomóterek Szövetkezéseivel a utána egy-kettőre berendezik Balku főispán hivatalait.

**— Megnyitják a hercegszántói iskolákat.** A köznevelési bizottsági ülésről aznaposlatban megírjuk már, hogy dr. Donhoffer Seifárd megyei főbíró elterjesztésére kanyarójárvány miatt az alispán bejáratta a hercegszántói iskolákat. A járvány a tavaszi idő beálltával szűnőfélben van a dr. Donhoffer megvizsgálta a hercegszántói kanyaró helyzetét, melynek eredményeképpen proponálta az iskolák megnyitását, ami meg is történt.

**— 100% kal emelkedett a személydíjazabás.** Az új vasúti tarifa 19. és 20. élethe lépett egy, hogy a 20. élethe után már a főútszéli vasúti díjakat azóta. Illetékes helyről érdeklődünk az új díjazabás iránt és megtudtuk, hogy a személydíjazabás 100 százalékkal emelkedett, a podgyászszállítási illeték ugyanakkor 100 százalékkal lett több. A teheráru forgalomban az épületek, tűnife, téglák és az anyira fontos tej szállítási díjai csak mérsékelten emelkedtek. A teheráru viteldíjazabásában a progressivitás uralkodik, az áru-

### Március 30-ig lehet beadni Baján a vallomási ivateket.

Tulajdonképpen le is járt már a vallomási ivatek beadásának határideje szombaton délelőtti, de azért még tovább is lehet beadni vallomási ivateket. A F. M. munkatársai ma érdeklődött dr. Pusztás Dezső főjegyzőnél, a központi választmány alelnökénél, aki ezeket mondta:

**— A számlálólapokat tulajdonképpen szombat délelőtti kelet mindenkinek beadni.** Persze csak azok adhatják be, akik képtelenek a számláló lapot. De aki nem kapott, bár azazvan joga van, az jelentkeznie saját kerületi özszerző küldöttségének elnökénél, ahol megállapítják utólag a számlálólapjogát. A vallomási ivatek beadására kitűzött termi ma már lejárt, jelentkezni és vallomási ivatek beadni, azonban még tovább is lehet március 30. ig, mert az özszerző küldöttségnek 30. áig kell beadniuk jelentéseiket.

**— Április elsején özszerít a központi választmány és április**

9. ig elkészíti az ideiglenes névjegyséket, amelyet kitessnek közszemlélőre. A névjegysékek ellen felszólalásokat lehet beadni, amiket a központi választmány dönt el. A választmány döntése a köznevelési bírósághoz lehet felbontozni, de az első névjegysékek a központi választmányok a választójogot illető határozata ellen nem a köznevelési bírósághoz, hanem a törvényszékhez van helye panaszolni.

**— Ha a panasz a törvényszék nem itéli el a kellő időben, az még nem ok arra, hogy a választók lejárromát el ne készítsék.** Ha valakinek a felbontozás során, de még a választások előtt kedvezően ítenek el a panaszát a megállapítják a választójogot, bár ha nincs is felvéve a választói listákba, ha a megye vezetők, az irásos bizonyíték alapján megengedik neki a választási jogának gyakorlását.

kat forgalmi értéke szerint osztályozták a tarifa bizottságban. Mondatunk sem kell, hogy a luxuscikkek vasúti szállítása kerül a legfőbbbe. Aki több felvételre vágy, forduljon egész hirtelen az állomásfőnökségekhez.

**— Lejtmerési felvételeket készítenek a városról.** Az utóbbi időben a Szegedi úton, valamint Kincsvolyban Fehér János főmérnök lejtmerési felvételeket készített. Munkatársunk kérdésére a főmérnök elmondta, hogy ezek a szelvényi felvételek a köznevelési Kincsvolyban felépítendő plébánia tervpompá mintá váltak szabványossá, hogy a talaj magassági viszonyával tisztában legyenek.

**— Megakadályozott beazamoló.** Dr. Katona Koródy János, Haller-csoportbeli volt képviselő a bácskai Tataháza községben gyűlést akart tartani. Beszédében a szolgálatban levő csendőrszínhelyettes odaüzent hozni, hogy mivel neve nincs megemlítve az engedélyező határozatban, tovább nem beszélhet. A programbevezető így nem lehetett megtartani.

### Köztisztviselők rovata.

**Krumpliozítás.** Értesítettek a köznevelésosztály, hogy a burgonya megérkezett, miért is felhívtnak mindazon köznevelésosztály, kiknek 1921. évről augusztus 20. az, szeptember 10,

11. 12., 13. és 14-es jegyszelvények, valamint burgonya pótljegysékek vannak, azt lehetőleg még 28. áig, illetve 29. és 30. áig vártani sziveskedjenek. A beállítás az elosztóhelyiségben történik, a köznevelés pedig a vasúti fedett helyiségben hátul a rakparánál.

**Cipőkiosztás.** Értesítették a köznevelésosztály, hogy az 1922. évre szóló cipő egy része megérkezett, felhívtnak tehát mindazok, akiknek 1922. évre a cipő jegyük meg van, hogy azt 3. áig kezdve és pedig a következő beosztással vehetik át: 3. áig A-tól H-ig, 4. és H-től L-ig, 5. és L-től O-ig, 6. és O-tól S-ig, 7. és S-től Z-ig, 8. és 10. éig az emaradotok. A vidéki köznevelésosztály ezen napok bármelyikén megkaphatják, de lehetőleg a d. u. órában jelentkezzenek. Ezzel kapcsolatban már előre kérem a köznevelésosztályt, hogy az elosztás könnyű és zavartalan lebonyolítása érdekében ne jöjjenek különleges kérésekkel, mert az ugysem vétetik figyelembe, hanem mindenkiésson legyen, hogy a munkát megkönnyítse, mert mindenképpen tudhatja, hogy rajtukivül még ezer és ezer hasonló joga és igényű tisztviselő van, akiknek a különleges igényeit csak úgy tudjuk összeegyeztetni, ha mindenképpen egyformán elégitük ki. A cipők próbálgatása nincs megengedve. A cipőket szám szerint igényeljük. A cipők árai: női box magas 530, női box magas 650, férfi box magas 650, gyermek-cipő 26. áig 200, 31. áig 250, 36. áig 390 K.

### Színház és Mozi

**SZÍNHÁZI HETI MŰSOR.**  
1922. évi március 28-án, kedden. Bérlet 8. szám. Németh Irén és Ujházi Nusi felléptével. Debrecebenbe kőze menni. Nagy operette új.  
1922. évi március 29-én, szerdán. Bérlet 7. szám. Bogár Gizi és Németh Irén felléptével. Aranyvirág. Operette.  
1922. évi március 30-án, csütörtökön. Bérlet 8. az. Orsolya Bókó, Kelemen Rózi és Baróthy József felléptével. Buzavirág.  
A bpesti Magyar-színház nagysikerű újdonsága.  
1922. évi március 31-én, pénteken. Bérlet 9. szám. Bogár Gizi, Németh Irén és Ujházi Nusi felléptével. Svtházok. Operette.  
1922. évi április 1-én, szombaton. Bérlet 10. szám. Orsolya Bókó, Marillay Miklós, Baróthy József felléptével. Hotel Imperial. Szimfonia újdonság.  
1922. évi április hó 2-án, vasárnap két előadás. Délután fél 4 órakor félhétvárákkal. Bérlet 11. szám. Iglió diákok.  
Este 8 órakor rendez. helyarákkal. Bérlet 12. szám. Debrecebenbe kőze menni. Operette.

**A velencei kalmár.** Ezt a klasszikus drámát mutatta be a színház. Az előadásból kiemelkedik Baróthy József (Schylloc) hatalmas, mindent átfogó alakja. Alakján kidolgozott alakítás. Szerepét helyesen fogta fel és minden mozdulatát, minden szavát megérződött, hogy megérti a szerepét. Pozvány Béla, Bankó Sándor jól illeszkedett vele szerepében. Radnai Zsuzsa nem volt egészen tisztában a szerepével és csak némileg kőkődött a szereplésében is. Az előadásig megtelt a színház közönséggel a legteljesebb elismeréssel távozott a színházból.

**A kigyó** az olasz filmgyártásnak egyik leghatalmasabb mesterműve lesz az Uránia mozi szerdai műsora. E kolozsali mestermű a római filmkiállításban, mint a kiállítás filmjei legszébbike 10.000 arany frankkal lett jutalmazva. Pazar kiállítás, kiváló rendezés, plein alár felvételei ezt igazolják. E gyönyörű film értékeit emeli Franciaország Bertini csodás játéka, ki a legutolsó női divat olyan halmassát visel a filmen, mely mint ruhakiállítás is szenzáció számba megy. Az előadások szerdán délután 4-6-8 órakor lesznek.

### SPORT.

**BSE-Bácsalmási SC 1:0.** Szombaton Bácsalmáson megtartott mérkőzés: BSE nyerte meg minimális gólaránnyal.

**MTE-Bácsalmási SC 1:1.** (Bácsalmási) MTE szerezte meg a vezetést, amelyet csak tizenegyesből tudtak kiegyenlíteni a bácsalmásiak.

Kiadó és laptulajdonos: a Független Magyarok kiadóvállalat.  
A kiadásért felelős: FODOR KÁROLY

**DIANA**  
**SÓSBORSZESZ**  
1 kis üveg ára K. 44.  
1 közép üveg ára K. 120.  
1 nagy üveg ára K. 240.  
**Mindenütt kapható !!**

